



**DIRECȚIA STRATEGIE, PROGRAME ȘI PROGNOZE
BIROUL PENTRU PROIECTE CU FINANȚARE INTERNAȚIONALĂ**

Nr. înregistrare: 4137 / 20.01.2021

CĂTRE: Asociația pentru Înfrumusețarea Orașului Sibiu (AIOS)

E-mail: sibiu@aios.ro

Referitor: *Propuneri privind implementarea proiectului "Calea Dumbrăvii, prima arteră smart a Sibiului"*

Apreciam interesul și implicarea dumneavoastră proactivă în proiectele de dezvoltare urbană derulate de Municipiul Sibiu, proiecte prin care administrația locală s-a angajat să asigure o schimbare determinantă și coordonată în funcționalitatea teritorială și prin care să susțină dezvoltarea unui oraș verde, compact și multifuncțional.

Proiectul de modernizare a străzii Calea Dumbrăvii se circumscrie atât Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbane Durabile cât și Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Sibiu, urmând să asigure prin activitățile propuse resistemizarea întregului trafic pe segmentul cuprins între Strada Ludoș și B-dul Mihai Viteazu, participând astfel la rezolvarea disfuncționalităților identificate în documentele strategice pentru atingerea obiectivului major de scădere a emisiilor de CO₂ și alte gaze cu efect de seră GES echivalent din municipiul Sibiu, provenite din transportul rutier.

Proiectul de modernizare a străzii Calea Dumbrăvii propune însă pe lângă modernizarea infrastructurii rutiere utilizate de transportul public urban de călători prin crearea unei benzi dedicate, și o serie de alte intervenții menite să asigure un caracter sustenabil integrat al investițiilor propuse, cum ar fi amenajarea de piste pentru biciclete, trotuare și zone verzi.

Prin promovarea mobilității alternative (deplasări pietonale, deplasări cu bicicleta), proiectul creează premisele unui sistem de transport durabil cu emisii scăzute de CO₂, al cărui model poate fi replicat în viitor și în alte locații la nivelul municipiului.

Remarcăm faptul că analiza efectuată de dumneavoastră și implicit soluția propusă se circumscrie astfel ideilor strategice promovate în mod constant de administrația locală în ceea ce privește dezvoltarea sustenabilă a Municipiului Sibiu, inclusiv prin menținerea spațiilor verzi existente și crearea de noi spații verzi noi, în scopul asumat de îmbunătățirea calității vieții cetățenilor municipiului.



**PRIMĂRIA
MUNICIPIULUI
SIBIU**

Piața Mică Nr.25, 550182 Sibiu, România
tel. 004-0269-208874, alexandra.dinca@sibiu.ro, www.sibiu.ro
Facebook: Primăria Municipiului Sibiu, Sibiu City App



**DIRECȚIA STRATEGIE, PROGRAME ȘI PROGNOZE
BIROUL PENTRU PROIECTE CU FINANȚARE INTERNAȚIONALĂ**

În acest sens, în ceea ce privește proiectul de modernizare a străzii Calea Dumbrăvii, acolo unde particularitățile structurale ale arborilor existenți în teren vor permite acest lucru, proiectul prevede relocarea copacilor al căror aliniament se intersectează cu lucrările propuse.

În concret, prin contractul de lucrări recent încheiat de municipalitate, executantul lucrărilor s-a angajat ca, în acord cu documentația tehnico-economică elaborată la faza Proiect tehnic, să efectueze lucrări de conservare a aliniamentului inițial pentru un număr de 78 de arbori și lucrări de relocare a unui număr de 95 de arbori, concomitent cu plantarea de noi arbori, activități menite a neutraliza astfel impactul lucrărilor propuse prin proiect asupra mediului.

În strânsă legătură cu interesul manifestat de dumneavoastră în ceea ce privește implementarea acestui proiect, am aprecia sprijinul și implicarea dumneavoastră activă în etapa de execuție a lucrărilor pentru identificarea celor mai bune soluții tehnice pentru conservarea și respectiv relocarea arborilor din amplasamentul proiectului, în acest sens urmând să vă înaintăm o convocare în teren cu reprezentanții municipalității și executantului lucrărilor la momentul oportun.

Încheiem prin a vă mulțumi pentru interesul și implicarea în proiectele derulate de municipalitate în ceea ce privește înfrumusețarea orașului, și, în speranța unei cooperări strânse în viitor, vă asigurăm de întreaga noastră considerație și disponibilitate pentru dialog în ceea ce privește proiectul de modernizare a străzii Calea Dumbrăvii și implementarea acestuia.

Cu stimă,

PRIMAR,
ASTRID CORA FODOR



ADMINISTRATOR PUBLIC,
IOANA LECA

Șef Biroul pentru Proiecte cu Finanțare Internațională,
Alexandra Dincă